

Березовское муниципальное автономное дошкольное образовательное
учреждение «Детский сад №7»

**Методические рекомендации к
интерактивной игре «Космос»**

Разработчик:

Паренкова Светлана Григорьевна
воспитатель

Для связи с образовательной организацией:
62370, Свердловская область, г. Березовский,
ул. Спортивная, д.18

Тел.: +7(34369) 4-11-78, +7(34369) 4-11-88

E-mail: bgo_dou7@mail.ru

Сайт: <https://7ber.tvoysadik.ru/>

г. Берёзовский, 2021 год

Интерактивная игра «Космос»

Актуальность. Познавательное развитие в ДОУ предполагает развитие познавательных интересов, формирование первичных представлений детей об окружающем мире, сферах человеческой деятельности (в то числе, об освоении космоса). Для развития познавательного интереса у ребёнка важно применять различные способы повышения мотивации. Постепенно информационно-коммуникационные технологии входят и в систему дошкольного образования как один из эффективных способов передачи знаний. Этот современный способ развивает интерес к обучению, воспитывает самостоятельность, развивает интеллектуальную деятельность, дает возможность качественно проводить образовательный процесс в ДОУ и повышать его эффективность.

Аннотация. Интерактивная игра «Космос» позволяет закрепить и расширить представления воспитанников по теме, способствует развитию словаря, связной речи, мелкой моторики и психических процессов.

Возраст, на который рассчитана игра. Игра разработана для занятий с детьми в возрасте 5-6 лет. Может быть использована в работе с детьми с ОВЗ.

Игровая цель – выполнение интерактивных игровых заданий по теме «Космос».

Методическая цель игры: актуализация и расширение представлений детей по теме «Космос».

Задачи:

- расширять представления детей об изучении космоса как сфере человеческой деятельности;
- уточнять и обогащать представления детей о профессии космонавта, об известных людях – представителях данной профессии;
- поощрять попытки детей делиться впечатлениями, развивать речь как средство общения;
- расширять словарный запас детей в рамках изучения лексической темы «Космос»;
- развивать у детей мелкую моторику, произвольное внимание, мыслительные операции;
- формировать желание действовать с интерактивной дидактической игрой, вызывая положительный эмоциональный отклик на игровое действие.

Сценарий интерактивной игры «Космос»

Слайд 1

Начало игры. Нажать на значок «ПУСК» (переход на слайд 2).

Слайд 2

Игровое задание: выбери, на каком транспорте отправимся путешествовать в космос (на картинках – различный транспорт, нужно выбрать ракету). Переход на следующий слайд происходит автоматически при выборе правильного ответа.

Слайд 3

Игровое задание: собери ракету из частей (пазл). Переход на следующий слайд происходит автоматически после выполнения задания.

Слайд 4

Игровое задание: выбери, кто полетит на ракете (картинки с изображением представителей профессий: полицейский, строитель, повар, парикмахер, доктор, военный, космонавт, пожарный). Переход на следующий слайд происходит автоматически при выборе правильного ответа.

Слайд 5

Игровое задание: посади космонавта в подходящую ракету и перемести её на место старта. Переход на следующий слайд происходит автоматически при выборе правильного ответа.

Слайд 6

Игровое задание: отправь ракету на Луну. Переход на следующий слайд происходит автоматически после выполнения задания.

Слайд 7

На слайде - фотографии известных космонавтов. Детям предлагается познакомиться с известными космонавтами: Алексеем Леоновым, Валентиной Терешковой, Юрием Гагариным, Анатолием Соловьёвым, Нилом Армстронгом. Проводится беседа по картинкам, обсуждение информации. Переход на следующий слайд происходит при нажатии на значок «ДАЛЕЕ».

Слайд 8

Детям предлагается посмотреть видео о полёте в космос. Проводится беседа по просмотренному видеоматериалу, обсуждение информации. Переход на следующий слайд происходит при нажатии на значок «ДАЛЕЕ».

Слайд 9

Рефлексия, итоги.

Комментарии для педагогов

Можно использовать игру на занятиях по ознакомлению с окружающим миром или по развитию речи при изучении лексической темы «Космос».

Комментарии для родителей воспитанников

Данную игру можно применять с ребёнком в домашних условиях для закрепления представлений по лексической теме «Космос».